Our Sommelier vintages from the Cellar

SPARKLING
ITALY

BOTTEGA SPUMANTE GILERA, Gold Brut

Brilliant, with a rich and persistent foam and a fine perlage. Pale straw yellow, clear and
characteristic, fruity and flowery with scents of golden apple.

WHITE WINE
FRANCE
BURGUNDY

Chablis, Roux Pére et Fils 2013
A dry and fruity wine, easy to drink. Its colour is pale gold with greenish hues.
Very fresh aromas reminiscent of citrus (lemon or grapefruit).

MACON-VILLAGES, Roux Pére et Fils, 2013

The colour of the wine is bright and limpid. The nose is floral and fruity.
Very straightforward and direct on the palate, as if biting into a grape.

ITALY
PIEDMONT
GAVI DEL COMUNE DI GAVI, DOCG, Beni di Batasiolo 2014

Clear straw-yellow colour with greenish reflections, limpid and brilliant.
Fresh and flowery to the nose, of good the denomination, intensity and persistence.

RED WINE
FRANCE

BURGUNDY
BEAUJOLAIS VILLAGES, Roux Pére & Fils 2013

A truly convivial wine. Owing to the careful blending of various terroirs, the result is a
wine of great charm. It has a lovely raspberry colour and a brilliant hue.

COTES DU RHONE
‘ORATORIO’, COTES DU RHONE, Ogier 2010

Garnet colour. Intense and complex with aromas of black cherries, raspberry, spices
with hints of chocolate, vanilla and toasted notes.

MALTA
PRIMUS, Marsovin, 2013

Primus is characterized by a deep ruby purple colour and an intense aromatic bouquet.
Lingering aromas of dried fruits and amarena cherries marrying well with new

French oak barrel flavours of vanilla, cinnamon and nutmeg leaving a velvety off dry
finish.

ITALY
TUSCANY

CHIANTI BROLIO CLASSICO, Barone Ricasoli 2012

Intense ruby red. Fresh and floral bouquet with hints of quinine, violets and mimosa,
followed by generous fruit sensations of blackberries.

ROCCA GUICCIARDA SPECIAL RESERVE, Barone Ricasoli 2001
This Mediterranean- styled wine shows classical elegance, clear fruity aromas and
sweet spicy tones. Mouth filling berry fruit flavors, seductive cinnamon and cherry
marmalade, great balance, complex structure. Extremely long finish thanks

to its vibrant acidity.

PIEDMONT
LANGHE NEBBIOLO, DOC, Beni di Batasiolo 2012

A wine of intense ruby red colour, more or less, and with garnet according to aging.
The nose shows intense and delicate aromas of ripe fruit that evolve into spicy notes
with subtle floral nuances.

BARBARESCO, DOCG, Beni di Batasiolo 2010

Clear garnet red color with delicate orange highlights. It is ethereal, pleasant, intense
and persistent, delicately spicy with hints of florals and cooked fruit.

BAROLO, DOCG, Beni dl Batasiolio 2011

The color is deep garnet red. The bouquet has all the typical aromas of the grape
nebbiolo after the aging period provided by the process of production, showing the
dried fruit, flowers, spices, sweets and the typical delicate herbaceous aromas.

VENETO
RIPASSO VALPOLICELLA, Bottega 2013

Limpid intense ruby red with purplish highlights, clear, characteristic of raisin with
scents of fresh fruit, marasca cherry, pomegranate.

€

Full Bottle

45.00

50.00

35.00

25.00

25.00

39.00

75.00

40.00

40.00

30.00

60.00

55.00

42.00



CHAMPAGNE

VINTAGE
TAITTINGER, Brut, Réserve

On the palate this lively fresh wine is at once in harmony. This is
a delicate wine with flavours of fresh fruit and honey. It is aged three
to four years in the cellar where it achieves perfect maturity.

CRISTAL, Louis Roederer

A savoury explosion of ripe fruit on the attack, revealing red fruit,
white chocolate, typical of Cristal. Silky, concentrated texture, leaning
on intense, powerful and vinous structure, but maintaining refinement.

DOM PERIGNON, Moét et Chandon

Mature and complex, well-balanced with great potential for ageing.

NON-VINTAGE
VEUVE CLICQUOT, Brut

The strength of this golden-yellow wine is immediately pleasing to the nose
while its complexity explodes on the palate. The initial notes of fruit are
followed by more discreet aromas of brioche and vanilla when the wine

is allowed to age in the bottle.

MOET ET CHANDON, Brut, Impérial

A balanced assemblage of the three vine Chardonnay, Pinot Noir and Pinot
Meunier disclosing as succession of elegant and harmonious sensations.
Delicate well-balanced; leaves behind a sense of harmony and
mellowness.

LOUIS ROEDERER, Brut, Premier

A golden colour with fine bubbles and a nose of fresh fruit and hawthorn.
Smooth, complex palate mingling flavours of white-flashed fruit with red
berries and notes of toast and almonds.

ROSE
TAITTINGER, Prestige

The colour, brilliant pink, is shimmering and intense. The bubbles are fine and
the mousse persistent. The nose, satisfying intense, is both fresh and young.
Giving off aromas of red fruit such as freshly crushed wild raspberry, cherry
and blackcurrant.

LOUIS ROEDERER, Brut

Salmon-pink appearance with coppery highlights. Rich nose with fresh fruit
mingled with aromas of cocoa and mocha coffee. Strong, fruity palate with
flavours of Morello cherry and gingerbread.

SPARKLING

MALTA
GIRGENTINA FRIZZANTE, Brut, Delicata

Made entirely from the unique indigenous white grape variety Girgentina.
This crisp, refreshing, fruity dry semi-sparkling wine is full flavoured with a
creamy rich mouthful of fizz and fruit.

GELLEWZA ROSE FRIZZANTE, Demi Sec, Delicata

This delicious semi sparkling, medium dry wine is bursting with ripe fruity
flavours. A delicate strawberry bouquet is followed by a rich mouthful of fizz
and fruit.

ITALY
VENETO

PROSECCO, Borgo del Col Alto

It presents itself in a vibrant and persistent mousse. The colour is clear and
light pale yellow, whilst the fruity aromas slightly aromatic give hints of floral
notes of green apple and honey. This Prosecco has a very well balanced
structure whilst expressing a delicate feel.

€

Half Bottle

43.00

€

Full Bottle

72.00

395.00

230.00

69.00

69.00

69.00

98.00

95.00

16.50

16.50

25.00




WHITE WINE €

Half Bottle

MALTA

GIRGENTINA/ CHARDONNAY/ MOSCATO, IGT, Falcon, Delicata

An aromatic, fruity and dry and skilfully blended using selected Malta grown
indigenous grape.

VERMENTINO, Palatino, D.O.K., Camilleri

The first aromatic impression of this locally grown grape floral with underlying herbal
touches.

CHARDONNAY, Eno, D.O.K, Cleland & Souchet/ Marsovin

Grown exclusively on the island of Gozo, with a complex and fruity bouquet with
aromas of apples, limes and undertones of tropical mangoes and sweet spices.

CHARDONNAY/ VIOGNIER/ SAUVIGNON BLANC, Piano Forte, Camilleri

These grapes offer nose intriguing aromas dominated by ripe flesh fruit and flowery
perfume despite a firm yet subtle oakiness.

CHARDONNAY, Victoria Heights, D.O.K., Gozo, Delicata 10.50
A softy fruity, full flavoured white wine produced entirely of Chardonnay grapes
grown in the valley vineyards in Gozo.

CHARDONNAY/ GIRGENTINA, D.O.K., Medina, Delicata 10.50
A skilful blend of Malta grown noble grape. Chardonnay and the indigenous with )
grape Girgentina. The crispness and the fruitness of the Girgentina complements the

fullness and complexity of the Chardonnay perfectly to produce a refreshing dry

white wine.

SAUVIGNON BLANC, Medina, D.O.K., Delicata

A crisp, dry white wine with a pleasant, tangy attack. Fruity flavours of Granny Smith
apples with broader flavours of grapefruit and kiwi; all of which are pleasantly laced
with aromas of freshly cut of grass and nettle.

VERMENTINO/ VIOGNIER/ IGT, Fenici, Merdiana

A fresh, natural, exotic fruit tasting, wine.

CHARDONNAY/ GIRGENTINA, 1919, D.O.K., Marsovin

Chardonnay, the indigenous Girgentina, Vermentino, Trebbiano also locally grown.
It has a pale straw hue with light golden reflections and a complex bouquet of fresh
apple notes married with undertones of tropical papaya.

CHARDONNAY, Grand Vin de Hauteville, D.O.K., Delicata
Full bodied, soft, ripe exotic fruit and hints of pineapple. Oak aged, adds depth,
complexity to its creamy flavours, with ‘toasty’ aroma, spicy herbal overtones.

CHARDONNAY, Isis, Meridiana Estate 19.00

Straw-yellow colour with a pale green rim; a fresh, complex bouquet of grapefruit
and other exotic white fruits with gentle flower notes; and a well-structured, citrus.

CHARDONNAY, Antonin D.O.K., Marsovin
From grapes grown in Ramla Valley. Fermented in oak barriques. Full-bodied and
round whilst retaining a fruity character with a subtle taste of oak.

€

Full Bottle

13.50

17.50

20.00

23.00

15.50

15.50

15.50

28.00

25.00

25.00

29.00

38.00




WHITE WINE €

Half Bottle

FRANCE

BORDEAUX
CHATEAU LAMOTHE, Vincent

Brims with peach, apricot, exotic fruits, gooseberry, citrus and mineral aromas and
flavours. Good balance between acidity and roundness, structured and mouth-filling.

BURGUNDY
CHABLIS, BARTON & GUESTIER

Powerful, dry wine with flinty mineral notes and a long finish of Chardonnay grape.

ALSACE
GEWURZTRAMINER, Hugel & Fils

A fine example of a Gewurztraminer, expressive, aromatic, perfumed and very
typically floral: various roses, orange blossom, hawthorn, Williams pear, lychee, with
a hint of oriental fragrance.

PINOT BLANC, Les Princes Abbés, Schlumberger

A wine with a yellow colour with green reflection. The dish is bright and luminous.
The nose is fine and delicate with floral and fruity notes. Green lime notes can be
found after airing. In the mouth, the onset shows vivacity and is slightly full-bodied,
but very fresh.

ITALY
VENETO
PINOT GRIGIO, I.G.T, | Gadi, Bennati

Pale straw yellow in colour. It has an elegant fruity and a slightly aromatic bouquet.
Dry on the palate with a crisp acidity, fresh and well balanced.

PIEDMONT
GAVI DEL COMUNE DI GAVI ORO DOCG, La Scolca

Light straw in colour. Delicate fruity aromas. On the palate it is pleasantly fresh,
very dry, balanced acidity with a good length.

LUGANA, Melibeo, Santi

Austere and slightly aromatic, this Melibeo has a light straw colour with golden
reflections and a distinct bouquet with a fine fragrance of quince and citron.

Its flavour is dry, fresh, harmonious and very tasty.

GAVI DI GAVI, Marchese di Barolo

A tenuous straw yellow with bright green reflections; the aroma is intense and
refined, fruity and flowery with scents of golden apples and chamomile flowers.
The flavour is harmonious and persistent with a good body.

ABRUZZO

TREBBIANO, Tramonto, Citra Vini

Fragrant and pleasantly fruity, hints of pear and apple floral notes.
Harmonic delicate and sapid.

€

Full Bottle

25.00

38.00

34.00

34.00

21.00

26.00

31.00

38.00

16.50




WHITE WINE €

Half Bottle
ITALY
SICILY
CORVO, Duca di Salaparuta 13.50

Insolia and Grecanico, two sicilian grapes. Cultivated on sunny slopes making it a
pleasant Mediterranean white wine. Harmonic, lively well structured flavour.

ANSONICA/ CATARRATTO, Anthilia, IGT, Donnafugata 19.00
The wine shows a precise personality linked with extremely sweet and elegant fruit
sensations and notes of yellow peaches and plums.

CAMPANIA
GREGO DI TUFO DOCG, Antica Hirpinia

Straw yellow in colour. Prominent notes of apricots on the nose. On the palate the
wine is dry and aromatic, medium bodied with notes of bitter almond.

FRIULI-VENEZIA GIULIA
SAUVIGNON BLANC, Attems

Some of Italy’s finest whites stern from the cool Friuli region, in the shadow of the
Alps, with Sauvignon Blanc their most successful grape. This is a dry, medium bodied
wine rich in stony-citrus fruit flavours.

TUSCANY
REMOLE BIANCO, Frescobaldi

The nose opens on attractive white peach and candied lemon aromas with subtle
notes of jasmine blossom. A round and fruity attack lengthens on the more mineral
notes typical of the Tuscan appellation.

SPAIN
ESMERALDA BIANCO, Torres

A voluptuous, exotically perfumed nose, with deliciously well- defined primary
aromas, complemented by secondary aromas derived form the wine's controlled
fermentation. Silky and sappy on the palate.

RIOJA, Bodegas

Delicious and very interesting wine. Honey and apricot notes pleasantly detected on
the nose. Light on acidity and good, thorough finish. Well- knit and very delicious.

CHILE
SAUVIGNON BLANC RESERVA, Viiia Montes

Fruit aromas with intense notes of peach, pineapple and hints of gooseberry.
On the palate it is fresh, well balanced with a crisp acidity and a lingering finish that
makes it appealing and friendly.

CHARDONNAY, Vina Montes, Curico Valley

Pale gold in colour with shades of green. Its aroma blends butter hints of vanilla and
tropical fruits. A fresh wine, fruity, with good body and balance, creamy and complex
in mid palate, nice with an elegant finish.

CHARDONNAY, 35° SOUTH, Vina San Pedro
Medium-bodied wine packed with tropical fruit flavours and hint of almonds.
Well-integrated with good body and structure.

€

Full Bottle

28.00

29.00

27.00

39.00

25.00

25.50

24.00

25.00

24.00

29.00




WHITE WINE €

Half Bottle

ARGENTINA
MENDOZA
SAUVIGNON BLANC, Malbec Misterio, Finca Flichman

Crisp yellow apples, mountain freshwater, a bit of unripe pineapple flesh. Medium
body with clarity and roundness, well balanced.

SOUTH AFRICA
CHENIN BLANC, Simonsig

An aromatic nose of ripe pears, apples and flowers with a touch of honey.
Fresh and intense fruit salad flavours fills the palate with delicious richness on the
after taste.

CHENIN BLANC, Drostdy-Hof Breede

Brilliantly clear with a tinge of green. Abundant aromas of guava and citrus fruit. Fresh
fruit flavours with a pleasant finish. Excellent with poultry, fish, seafood, pork and
fresh salads.

AUSTRALIA
SEMILLON/CHARDONNAY, Eaglehawk

Lovely florals, lime and lemongrass on the nose with a hint of passion fruit. Fresh and
lively on the tongue, with flavours of lime, lemon sherbet, crunchy gooseberries and
passion fruit.

CHARDONNAY, Yellow Label, Wolf Blass

A vibrant Chardonnay, with peach and melon-fruit flavours, and a delicate
butterscotch finish. Yellow Label is an Aussie classic! and persistent with a good
body.

NEW ZEALAND
MARILBOROUGH

Sauvignon Blang, Villa Maria Private Bin

Bursting with aromas of ripe passion fruit, fresh citrus lime and an exotic herbaceous
complexity. A juicy mid-palate with fullness and length, finishing with crisp and racy
acidity.

US.A
CALIFORNIA

CHARDONNAY, Woodbridge, Robert Mondavi

Displays delicious fresh citrus, apple and ripe tropical fruit character hints of orange
blossom and spice.

€

Full Bottle

22.00

24.00

19.50

24.00

29.00

32.00

25.50




ROSE WINE €

Half Bottle

MALTA
ROSE GELLEWZA, IGT, Maltese Falcon, Delicata

A soft fruity easy drinking rosé made from Malta’s indigenous red grape variety,
Gellewza. This delightful medium-dry rosé wine has been vinified using the latest
technology to maximise its fruitness.

The wine has a delicate strawberry bouquet and ripe fruity flavours.

GRENACHE, Medina, Delicata
Fruity and aromatic produced from local grown grapes. Refreshing and with a lush
strawberry nose and hint of cherry and forest fruit.

FRANCE
ROSE d’ANJOU, B&G

Fun, round and fruity, with a soft touch that never becomes cloying. Lashings of
strawberry and raspberry aromas with a delightful sweetish tickle.

M de Minuty Rosé, Chateau Minuty

Hand picking and highly selective grape sorting are requisites from this stylish rose’s
creation. The round balance qualities of Grenache, Cinsault and Mourvedre give this
wine its highly complex, aromatic, fruit based personality with supremely supple
attack on the palate.

US.A
WHITE ZINFANDEL, Woodbridge, Robert Mondavi

Rose-hued colour and aromas and flavours that burst with vibrant notes of ripe, red
apple and fresh strawberry. Orange blossom notes give way to a crisp, light flavour
with a with just a hint of sweetness.

PORTUGAL

MATEUS, Sogrape 10.50
A fresh and lightly sparkling with a distinctive style and a delicate rose hue.

€

Full Bottle

14.50

15.50

22.00

35.00

25.00

16.50




RED WINE €

Half Bottle

MALTA
MERLOT, Eno D.O.K., Cleland & Souchet/ Marsovin

This full bodied red wine has aromas of forest berries and ripe plums with some
smoky undertones. On the palate it is will balanced and smooth with supple tannins
and a pleasantly long finish.

MERLOT, Maltese Falcon, IGT, Delicata

A fruity easy-drinking, medium-bodied red wine made from an exclusive blend of
Malta grown low yielding, noble grape varieties, Merlot, Syrah and Cabernet
Sauvignon. It has soft, ripe flavours with a firm austere finish.

MERLOT, VICTORIA HEIGHTS, D.0.K., GOZO, Delicata 10.50

This intense flavoured Merlot comes from grapes grown exclusively in Gozo.

CABERNET FRANC, Medina, D.O.K., Delicata

A young robust fruity red with intense red berry flavours.

SYRAH/ CARIGNAN/ GRENACHE, Medina, Delicata

The fruity, robust concentration of the Syrah, the spiciness of the Grenache and the
colour and aroma of the Carignan. Combined, they produce this easy drinking, soft,
fruity red wine.

SYRAH/ MERLOT, Fenici, Meridana
Crafted from a tasteful blend of Syrah and Merlot grapes resulting in a soft ripe
cherry-plum and peppery spice flavour enhanced by light oak nuances.

SAUVIGNON/ SHIRAZ/ GELLEWZA, 1919 D.O.K., Marsovin

1919 Red is a wine produced form three grape varieties: Cabernet Sauvignon, Shiraz
& the indigenous Gellewza, grown and hand picked in selected local vineyards. This
full- bodied ruby has intense, complex aromas reminiscent of prunes, cherries and
liquorice.

CABERNET SAUVIGNON, HAUTEVILLE D.O.K., Delicata
A sweet, fruity nose, flows into a simple palate filled with light black fruits. Good
length and elegant finish

CABERNET/ MERLOT, ANTONIN D.0O.K., Marsovin
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot. The wine's character is further
enhanced by ageing in French oak barriques.

CHEVAL FRANC, Marsovin
Cabernet Franc 100%. Medium-bodied, with a peppery herbaceous aroma, typical of
the variety which dominates this wine.

SYRAH, BEL, Meridiana
Characterised by silky, prune and peppery spice flavours which are enhanced by
careful maturation in barrique.

CABERNET SAUVIGNON/ MERLOT, MELQART, Meridiana 22.00
Melqart has a deep, ruby-red colour: an aroma of ripe berry fruits with spiced notes:
and a rich, blackberry with silky tannins and a long finish

€

Full Bottle

21.00

13.50

15.50

16.50

15.50

28.00

25.00

25.00

38.00

34.50

38.00

38.00




RED WINE €

Half Bottle
FRANCE
BORDEAUX
CHATEAU LAMOTHE VINCENT
Dark purple red in colour. Fruity aromas of red currants with subtle hints of liquorice.
On the palate it is dry, fruity with flavours of cassis, full bodied, medium in tannins
with a good finish.
MOUTON CADET, Baron Philippe De Rothschild
A rich, open nose with attractive aromas of red berry fruit and strawberry jam
accompanied by a touch of menthol.
RHONE VALLEY
PARARELLE 45, Paul Jaboulet
60% Grenache, 40% Syrah. Very pure and fresh, with purple and blue fruits leading
the way, followed by notes of tar, violet and mineral. Open-knit, but has some grip.
BURGUNDY
GEVERY CHAMBERTIN, Domaine Lablin & Fils
Deep brown colour. Intense aromatic bouquet reminiscent of blackcurrants and the
berries of other little red and black fruits. Powerful wine, mingling a great
smoothness and a high level of acidity with the tannins.
LANGUEDOC
CABERNET SAUVIGNON, Maison
One the nose, aromas of blackcurrant and cherry stand out. This wine is ample, rich
and delicately fruity on the palate. Good balance between tannic structure and
fullness of the ripe grapes.
ITALY
VENETO
VALPOLICELLA, Bolla
This soft, sumptuous red wine has flavours of berries, cherries, almonds and raisins
enhanced with subtle oaky-vanilla complexity and spice from aging in new oak casks.
BARDOLINO DOC, Cornale La Quercia
Coloured dark red the Bardolino flowers our a full-bodied bouquet. With its long, dry
and spicy finish this wine is excellent in combination with risotto, grilled meal and
venison.
SICILY
CORVO ROSSO, Duca di Salaparuta 13.50
Lively ruby-red with garnet red highlights. Intense aromas, complex, fruity, with a
scent of morello cherry, airy and pleasant. The flavour is dry, full, pleasantly winy,
balanced, full-bodied and persistent.
NERO D’AVOLA, Sedara, IGT, Donnafugata
The ruby-red colour is rounded out by lively garnet reflections. The impact on the
nose is intense with sensations of tobacco, spices and mineral notes.
TUSCANY
CHIANTI, DOCG, Uggiano
Fruity and complex bouquet with notes of cherry. Medium to full bodied on the
palate, fruity, smooth and velvety with a persistent finish.
CHIANTI, Peppoli, Antinori 22.00

Medium to full-bodied, with silky texture and lots of flavours. Finishes long with an
almost exotic twist in the end.

€

Full Bottle

26.00

31.00

25.00

78.00

29.00

22.00

19.50

28.00

29.00

22.00

38.00




RED WINE €

Half Bottle

ITALY
TUSCANY
VILLA ANTINORI IGT, Antinori

Intense ruby red colour, with purple hues. The nice hints of red berries and vanilla
aromas from the oak are accompanied by good structure.

TRE, Brancaia
Tre is a blend of Sangiovese, Merlot and Cabernet, A wine full of character
giving you drinking enjoyment already at young age.

BRUNELLO DI MONTALCINO, Castello Banfi

Aged for a total of up to four years, including a minimum of two years in oak barrels,
this wine is of robust character, It possesses a rich garnet colour, and a depth,
complexitiy and opulence that is softened by an elegant, lingering after taste.

LE VOLTE, Ornellaia

The palate is lush and velvety with a spicy approach, rich mouthfeel and tons of red
fruit. Tannins are elegant and refined and balanced with the rich fruit and medium
acidity.

NIPOZZANO Riserva, Rufina Marchesi de Frescobaldi

A fine example of typicity, this Chianti Rufina Riserva is a melange of fresh cherry
fruit, leather, cinnamon and orange peel flavours, with a light tannin and vibrant
acidity.

PIEDMONT
BAROLO, Marchese di Barolo

Intense rope bouquet with scents of liquorice and spice.

ABRUZZO
MONTEPULCIANO, Tramonto, Citra Vini

Full bodied and well structured, endowed with smooth tannins and a pleasant
persistent finish.

PUGLIA
PRIMITIVO, Sasseo, Masseria Altemura

This wine boasts ruby red reflections with an intense aroma reminiscent of morello
cherries, vanilla, coffee and cocoa. Warm and powerful on the palate with balanced
tannins followed by a velvety finish.

MARCHE

SANGIOVESE, Fazi-Battaglia

Doc wine that has loads of personality. Well-integrated tannins give it body. Ripe
fruit, vanilla touches from the oak aging and a spicy tang can be identified both on
the nose and on the palate.

SARDEGNA
CANNONAU, D.0.C., Aijia

Ruby red in colour, taking an orange reflections with age; a broad, ethereal yet
pronounced and characteristic bouquet; a harmonious, dry, velvety, full-bodied,
generous and appealing flavour.

SPAIN

RIO CRIANZA, Bodeges Lan

This elegant, deep ruby red-tinged Rioja offers copious quantities of sweet mocha,
black cherry and black currant fruit as well a hint of powdered rock. A nicely
concentrated, medium-bodied pleasing wine.

€

Full Bottle

36.00

35.00

78.00

59.00

48.00

55.00

16.50

35.00

25.00

25.00

34.00




RED WINE €

Half Bottle

PORTUGAL

PAPA FIGOS, Casa Ferreirinha

Hints of cedar and eucalyptus, and spices like nutmeg and pepper resulting from the
quality of oak used in maturing also come through on the nose. A full-bodied wine
which balances solid tannins with excellent fruit and acidity.

AUSTRALIA

MERLOT, Eaglehawk, Wolf Blass
The palate is typically soft with berry and plum flavours throughout making this a
very easy drinking wine.

SHIRAZ, WEIGHBRIDGE, Peter Lehmann
Delightful fruit with a touch of wild spice and dark chocolate. A medium body wine
showing good rounded berry fruit, with a soft long finish.

SHIRAZ/ CABERNET, Rawson’s Retreat, Penfolds

A wine with a bright purple-red colour. Spicy and savoury aromas give way to reveal
dark berry, ‘ summer pudding’ fruits. Notes of stewed beetroot and liquorice, with a
whiff of oak. The palate is fruit-driven yet well structured, with approachable tannins
and subtle oak underlay.

GRENACHE/ SHIRAZ, Red Label Wolf Blass
An elegant wine with ripe plums, red berries and spice integrated with subtle
American oak. This wine has great structure and depth in flavour.

€

Full Bottle

32.00




RED WINE €

Half Bottle

NEW ZEALAND
MARLBOROUGH

CABERNET/ MERLOT, Villa Maria Private Bin
Ripe dark cherry and cassis fruits with cedar and biscuit oak undertones.
This wine is full and rich with fine grain tannins.

US.A
CALIFORNIA
ZINFANDEL, Woodbridge, Robert Mondavi

Pronounced peppery spice notes that infuse the rich black cherry and raspberry
character. Aging in small oak berries weaves vanilla nuances through the velvety
flavours and lingering finish.

CHILE
ESCUDO ROJO, Baron Rothschild

A blend of Cabernet Sauvignon, Merlot and Cabernet Franc, this Chilean wine comes
from a famous pedigree- the house of Lafite Rothschild. The nose is full of smoke,
spice, meat and black fruit.

ARGENTINA
MENDOZA
MALBEC, Kaiken

Of a deep violet colour, warm in the nose, with notes of ripe fruit and traces of
tobacco and butterscotch. In the mouth it displays intensity, with strong, fleshy
tannins: while at the same time juicy and enveloping; with a long, persistent finish.

MALBEC, Misterio, Finca Flichman

Well known Argentine grape variety Malbec. Its concentrated aromas of plum and
strawberry lead to soft tannins and a lingering finish. This wine from the Mendoza
region ages 6 months in oak casks and is further aged in the bottle.

SOUTH AFRICA
PINOTAGE, Simonsig

Lots of red berry, plum, violet and mineral flavours, together with the grape’s
characteristics gamey notes and hints of banana. Perfect harmony with soft oak and
smooth tannins.

DESSERT WINE

FRANCE
SAUTERNES, Le Dauphin de Guiraud 35.00

The second label of Chiteau Guiraud situated entirely in the commune of Sauternes.
It is light and easy to drink Sauternes. 37.5¢

€

Full Bottle




BRANDY

Hennessy
Hennessy XO
Courvoisier VS
Courvoisier VSOP
Remy Martin VSOP

GRAPPA

Grappa Di Chardonnay- Frattina

Luce Grappa, Marchesi de' Frescobaldi

Grappa Di Barolo

PORT

Tawny Cockburns

Ruby Croft

Tawny Cockburns 10 YEARS
Tawny Cockburns 20 YEARS

DIGESTIVES

MALTA
Leila
Bajtra

ITALY

Averna

Ramazzotti

Fernet Branca
Limoncello

Cynar

Amaro Montenegro

All prices are inclusive of VAT




